

当宝瑜醒来时依然天旋地转，他想尝试站起来却发现自己被牢牢的绑在了椅子上，当他抬起脑袋时发现婉瑜正一脸阴沉的看着自己。

“醒了？爸妈晚上才能回来，但是我也不想浪费时间，说吧，你小子是不是早就怀疑起我不是婉瑜了？你在等待什么？为什么才揭穿我？”

“什么？姐你这是什么意思？操你妈你居然刚打我？你个骚女人信不信老子揍你，快点把我松开！”宝瑜不知道婉瑜为什么这么说，虽然他觉得婉瑜像是被人调包了一般反常但是他从没真的认为眼前的人不是婉瑜，她的身体，她的声音可都是如假包换的婉瑜才有的啊。

宝瑜刚说完婉瑜抡圆了胳膊又是一拳结结实实打在了宝瑜的脸上，顿时宝瑜鼻孔喷血。变色龙人皮会限制宿主的原本力量，所以现在韩俊的力气只是一个娇小女人的大小，但打在宝瑜脸上还是很痛。

“操你妈的！”

“轰！”又是一拳！

“别打了别打了！你到底要干嘛？你至于吗！”宝瑜发现婉瑜的表

情十分恐怖，那是自己姐姐从没表露出的凶恶神情，仿佛要把他杀了一样，他还真的害怕婉瑜会做出什么出格的事情。

“你老实点，说！你要不是看出来的话是不会说那种话的，没想到我居然被你一个小屁孩看出来，真是我的失败，难道是我太嚣张了吗？”婉瑜很懊恼自己这几天的表现，她刚刚变成婉瑜确实有些过于活跃而忘乎所以了，不过她敢这样做也是因为茉莉出国不在身边监视着她。

“我...我只是随便吐槽一下啊，你不是婉瑜不是我的姐姐还能是谁？”宝瑜不知道婉瑜到底在说些什么。

“啊？你真的没有看出来？”婉瑜惊讶的嘴巴张的很大，难道是自己犹如惊弓之鸟了吗？

“看出来什么了啊？你不会生气到仅仅因为我的吐槽就把我暴打一顿绑起来吧？”宝瑜觉得事情好像没有那么简单。

“操！我太敏感了，我没想到你还真的像我调查那般智障，我还以为你看出来我是假冒的了呢。”婉瑜扶着额头，她现在已经做了就不能后悔了，看来宝瑜不能再留着了，但是要如何处理他还是一个麻烦，杀了？但是现在自己的手下全部被自己搞死了根本没有人善

后。

“什么？你是假冒的？”宝瑜没想到婉瑜真的是假冒的，不过婉瑜确实很反常，说是她本人自己是不信的，难道另有其人用传说中的易容术假扮成自己姐姐的？她的意图是什么？

“我当然是假冒的，要不然真的婉瑜会搭理你？会和你滚床单给你大把大把的零花钱？”确实，韩俊假扮成的婉瑜对宝瑜是真的好，一方面是韩俊手里钱很多想享受下施舍的快感，所以不仅给宝瑜还给了婉瑜爸爸妈妈很多零花钱；另一方面是韩俊有意培养宝瑜作为自己的走狗，因为他发现宝瑜这个人年纪不大，涉世不深并且对钱有着很狂热的向往，这样的人很好控制，好好养着他以后肯定有能用到的地方。

“卧槽.....这么说你是趁着我姐这次的事发生的时候代替她的？”宝瑜不敢相信居然真的是这样，但是他还是不敢相信这种小说中才会出现的桥段。

“算是吧，反正你猜的不错，我不是你的亲姐姐，我是一个假冒者。”婉瑜没有必要跟宝瑜将事情经过都讲一遍，于是便草草答应着。

“那我姐姐呢？不会.....你不会将她杀了吧？”宝瑜倒吸一口凉气。

“呵呵，算是吧，既然我取代了她还能留着她活口吗？”婉瑜坏笑着抬起头想看看宝瑜的惊恐表情，但是让她没想到的是宝瑜的脸上在震惊之余还有些欣喜。

“你这人什么毛病？！你姐姐被我杀了你怎么还有些开心。”婉瑜从心里觉得宝瑜这人是不是脑子有问题。

“哈哈...不好意思我没有控制住。你杀的好！我每一天都幻想着她趁早死了算了，但是我只是想想而已，没想到她真的死了！”宝瑜自己都已经是待宰的羔羊了但却在想这些。

“嗯？你怎么会这么想？你不会是在捧我着吧小子。”婉瑜不相信作为亲弟弟居然会想让自己的姐姐早点死掉。

“哎~我跟你说实话吧，其实当时爸爸妈妈想要个男孩，但是她却好死不死的先出生了，从小她就比我强，事事都做的比我好，我一直活在她的阴影里，虽然爸爸妈妈平时更加疼我但我这个废物没有出息，做什么都失败，爸爸妈妈只能叹气，但是姐姐学习好长得也

漂亮在社会上混的也不错，不管是朋友还是对象都找到了很不错的
反观我呢还在家里蹲，爸爸妈妈经常把我和她做比较。我每天都想着为什么爸爸妈妈先将她生出来了，她就不应该活在这个家庭里，她就不应该比我优秀，要是她直接死了该多好。其实这次发生的事我希望她直接死掉，其实你这段时间虽然对我好但是我还是很窝气，觉得自己像一个乞丐一般靠你接济。”

宝瑜将自己不能跟任何人讲的话和这个陌生人说了出来。

婉瑜本想杀了他一了百了但是当他说出这话的时候却果断的掐灭了
这个想法，没想到这小子讨厌婉瑜到这个程度，本以为他只是
冷落婉瑜，看来他对婉瑜的怨气积压了很多啊。

“你说的都是实话？不会是为了讨好我编造的吧？”婉瑜眯着眼睛
看着宝瑜。

“大姐，我真没有骗你。我有一个树洞的 app，平时自己有些奇怪
的想法都会记录在里面，你去看看就明白了我是怎么想的。”宝瑜
用下巴指着自已房间的手机。

婉瑜将信将疑的走进屋子里拿起手机点进那个 app，这是一个匿名的树洞吐槽软件，婉瑜看到宝瑜的发出去的树洞记录可以追溯到 4 年前，里面充斥着这么多年积累的很多负能量的消息，包括想操自己班上的美女老师，想把班级排名第一的学霸杀了，想去强奸班里的班花等等，这种阴暗的发言让躲在婉瑜皮囊下的韩俊都惊呼变态，但是占比例最多的还是关于婉瑜的，宝瑜将生活中遇到的很多不公挫折都归咎于婉瑜，想杀了婉瑜、想强奸婉瑜、想虐待婉瑜的消息几乎比比皆是，甚至还有溜进婉瑜房间偷拍婉瑜内衣丝袜等的图片。

婉瑜没想到宝瑜居然是一个比自己还变态的人，看这年纪不大但是这种奇怪危险的想法却充斥着他的大脑。

“你小子真是太恐怖了，我以为自己幻想着成为女人就够变态了。”婉瑜无语的吐槽着。

“什么？你不是女的？你...你是男的？卧槽不是吧！”宝瑜也愣了，难道是一个男人变性加整容才伪装成自己姐姐的吗？想到他和婉瑜滚过床单就一阵恶心，他祈祷这不是真的。

“哈哈，我当然是男的，你等着我给你看个好东西。”原本充满杀气的房间逐渐缓和起来，此时更像一个变态交流大会，既然宝瑜和自己是一路人的话那么就好办了。

只见婉瑜从屋子里拖出来一个箱子，他从里面拿出一个手表带上后说：“你不要害怕啊~”

宝瑜的表情从疑惑随着婉瑜身上的皮肤逐渐膨胀松垮而逐渐惊恐，当他看到一个男人从皮囊下转出来时已经说不出任何话了。

“我以为人皮已经长在了自己身上脱不下来了呢，看来穿的时间还是短了点，早知道就不脱了，操！”韩俊赤裸着身体从婉瑜的人皮里钻了出来。

“我的妈呀！”宝瑜只觉得一阵恶心哇的吐了出来，看着就是女人的婉瑜怎么会是一个穿着人皮的男人假扮的呢，像是恐怖电影里的场景一般人都无法承受，况且他还和一个男人翻云覆雨过，自己的肉棒当时会不会插的是男人的屁眼？宝瑜的胃里一阵翻腾不停的吐着。

“没出息，这就吐了？告诉你吧，我其实是一个杀人犯，手里有好多条人命。”韩俊活动了下自己的身体，他发现自己的皮肤因为经常躲在皮下而变得白了不少，但是并没有像之前徐平被同化一般发生生理上的改变，他以为是时间太短可是他不知道的是这完成版变色龙人皮并没有同化的功能。

“大哥！你真是太牛逼了，我佩服你！这东西你是怎么搞到的啊？这也太神了吧！”宝瑜吐掉了嘴里的呕吐物后说道，他不知道这种穿上后就能入替他人的东西居然真的会存在，

“呵呵，你别管了，总之这是我花大价钱在黑市上找人给我量身打造的人皮。”说着韩俊又穿上了人皮，他现在已经不习惯用本体出现在这个世界上了。

宝瑜看着这个男人套上人皮没一会又变成婉瑜连声惊呼，不过宝瑜是一个正八经的直男，他也没有想要穿上这人皮的欲望，只是单纯的觉得很厉害。

“大哥，你为什么要选中我姐姐啊，你有这本事可以挑一个有钱人下手啊，像是天赋集团的吴顺国。”宝瑜说道。

“这个嘛，可以说是说由爱生恨吧。我以前是婉瑜的一个追求者，但是她拒绝了我的爱意并且还害得我穷困潦倒，所以我才要报复她，我不仅要杀了她还要取代她，夺走她的家人、夺走她的身体、她的人生她的一切，这才是真正的报复！”韩俊现在想起婉瑜还是一阵咬牙。

“操！我就知道女人没有一个好东西，你做得对，婉瑜我也早看她不爽了，那种婊子活该这种下场，这种姐姐死了才好呢。”对于从婉瑜那里没有得到过任何好处只有痛苦回忆的宝瑜来说他说出这种话也不奇怪了。从他记事开始婉瑜就没有正眼看过他，小小的宝瑜开始时本想和这个姐姐亲近但是从心底就痛恨这个后来的弟弟的婉瑜没少欺负他、冷落他，可以说宝瑜这阴暗的变态心理婉瑜也难辞其咎。

“我本来还想杀了你来着，但是聊下来发现你我二人是一路人，你想让我怎么处置你呢？”婉瑜也有些犯了难，他还很喜欢这个小伙子的。

“大哥！你别杀我啊，你我二人都是深受婉瑜折磨的人，可以说咱们俩是同一战线的啊。我求求你放了我吧，我就当什么事都没发生过，从今天开始我就是你的亲弟弟，以后我就跟你混了！你看你对我这么好给我这么多零花钱，我知道你其实也没有一开始就想干掉我的，你放心我绝对不会和任何人说，以后我就是你的手下。”宝瑜一方面想活命这么说的，另一方面是他知道这个假冒的婉瑜从茉莉那里得到了一大笔钱，并且之后还会有更多钱，相比一个从来不正眼看自己的陌生姐姐这个心狠手辣的老大哥他更加喜欢，可以说是臭味相投了，像是宝瑜这种人长大了之后还真说不好会成为韩俊这类人，但是韩俊是被生活逼的走上邪路，而宝瑜彻彻底底的骨子里就很肮脏。

“呵呵，如果我放了你的话你能听我的？你不会把这事说出去坏了我的好事？”婉瑜大大的眼睛现在充满了邪气。

宝瑜看到真正的婉瑜从未做出的表情咽了一口唾沫，他的脑子里还真的没有任何小算盘，宝瑜其实还是一个单纯没有主意的小孩罢了，他更多的是狂喜，因为他知道自己可能会跟着这个人飞黄腾达，自己的亲姐姐算得了什么，生性自私的宝瑜现在最想要的是钱，甚至更极端的说让他抛弃自己的爸爸妈妈都可以。

“我绝对不会的，我说出去对我也没好处啊，我什么都捞不到。相反我跟着你我就吃喝不愁了，只要你看得上我，以后你是经理给我个副经理当当就行，大哥以后我就是你的人了，你放心吧！”宝瑜像是在跟佛祖承诺一般。

“好吧，我相信你。之后你还把我当成你姐姐，我也会把你看成自己亲弟弟的。之前的婉瑜就让她见鬼去吧！以后你听我的话那么我保证你的生活会越来越好的，跟我混保管你有享不尽的荣华富贵~但是如果你起了歪脑筋的话全城都是我的兄弟和眼线，你真的搞我的话他们不会让你活过 2 天的。”婉瑜将宝瑜的绳子放了下来，但是她身后却别着一把小菜刀，她做好了宝瑜身体能活动后会做出意外之举。

但是宝瑜站起来后只是摸了摸自己肿起来的脑袋笑着说道：“大哥你确实是混道上的哈，下手真黑。”

看到宝瑜真的听话后婉瑜白眼着说道：“以后叫我姐姐吧。你收拾下我开车带你出去逛逛，变成婉瑜之后得到这些好处我都没有人可分享的，这下正好可以向你展示下。”

“好嘞！”

当宝瑜和婉瑜来到停车场时宝瑜的眼睛完全被那台属于婉瑜的跑车吸住了，他和韩俊一样都没坐过跑车，他也幻想着自己有朝一日能开上这种级别的车子。

“别看了，只要你好好表现这车之后就给你开，我再买辆新的，这车子还是不够看的。”说着婉瑜钻进了车子载着宝瑜向外开去。

“大...，婉瑜姐姐，你成为女人之后是怎么能模仿的这么像的啊，我学过表演但是反串到你这种程度要很高的天赋。”宝瑜看着身边正开着车的婉瑜可以说是无懈可击，根本看得出来有任何纰漏，这人皮太屌了。

“哈哈~你姐姐婉瑜我可是盯了很久了，我早就想取代她了，可以说我每时每刻都在模仿着她的动作和神态。为了能变成她我可是下了很大功夫的。诶！对了，你正好把你姐姐从小到大所有知道的信息都跟我讲一遍，包括你们家族关系网啊，她的童年的事情啊等等，我自己打探摸索的还是不够充分。”

宝瑜一边讲着车子就开到了一家咖啡厅前，宝瑜疑惑的问道：“你要请我喝咖啡？”

“屁，这是我名下的咖啡厅，是婉瑜的好朋友茉莉送给我的。我作为老板也是第一次来这，走吧，你跟我进去看看，带你看看有钱人的生活是什么样子的。”婉瑜看着满眼闪光的宝瑜觉得好笑，但是她却突然在宝瑜身后对面的马路边看到了一个熟悉的身影！

那是茉莉家的保姆-张妈！虽然她藏在人来人往的人群中但婉瑜但是认出了她，她此时正一脸狐疑的看着自己。

“她一直在跟踪自己？”婉瑜浑身的冷汗都冒了下来，难道徐平那小子并没有相信自己导演的那一幕戏依然在怀疑自己所以派出自己人监视自己？完蛋了，自己时不时已经露馅了？

其实张妈只是出来采购食材而已，她也是误打误撞看到了婉瑜，让她感觉到别扭的是按照婉瑜的性格经历了这种大事之后应该一段时间都会很消沉，为什么现在就一脸开心的出现在外面？感觉好像变了个人一样。她想不通婉瑜的心态为什么转变的这么快，难道她真是韩俊假扮的？

走下飞机来到日本的茉莉一脸疲惫，此时已是深夜，在她身边的是拖着行李箱的马宁，这个男人一路上一直在小心的照顾着自己，这让茉莉对他好感又增加了不少。

两个人直奔酒店，让茉莉惊讶的是马宁能用一口流利的日语和当地人沟通，据马宁说自己之前在日本留学过几年，茉莉想着马宁真是一个值得信赖的男人啊。

一路很顺利的来到了酒店。马宁订了两个房间，茉莉本以为马宁会定一个房间以便可以行苟且之事，但是没想到他还是蛮有绅士风度的。

当晚茉莉泡在浴缸里神情迷茫，虽然付出了很多代价但是韩俊这个大麻烦终于祛除了，还剩下李茉莉这个定时炸弹了，自己作为李茉

莉的生活越来越顺利，一切的一切都朝着好的一面发展，可千万不能被李茉莉杀个回马枪。

她伸出手摸着自己的下体，随着那迷人的快感袭来茉莉知道自己已经从里到外完全女体化了，她一定要这样子走过一生。

她站起身赤裸着身体来到镜子前不停的看着自己的胴体，它是这么漂亮这么完美，世界上所有的女人都想得到一副这样的脸蛋这样的身体这样的地位吧。谁能想到会被一个死胖子代替了呢？既然这是老天的礼物那么就一定要好好守住，这也是自己这辈子最好的一次翻身的机会了，如果浪费了自己再无天日。

第二天开始马宁和茉莉开始了他们的度假之旅，因为这次要待较长一段时间所以两个人的行程并没有赶，而是将东京整个城市仔仔细细的、悠哉放松的逛了个遍。

这是茉莉第一次和马宁单独相处这么久，她发现了这个男人很多闪光点。当他们点菜的时候马宁并没有只顾自己，而是体贴的先问自己想吃点什么，去每一个景点时马宁也会提前做功课将这地方的背景、民间传说、风俗人情仔细的讲解给自己听，自己看到喜欢的衣服时马宁还会提出自己的建议和推荐。

当来到人群密集的地方时马宁也会紧紧的握住自己的手防止走失，这些举动让茉莉原本汹涌奔腾的心慢慢的平复下来并且由坚硬逐渐柔软起来，马宁在自己身边茉莉觉得很舒服很可靠，她不自觉的会和马宁多说说话，两个人由一开始的隔着一段距离并行逐渐紧紧贴在一起走，到最后发展到手牵着手一起走在东京的街头。而晚上也从早早回酒店各自回房间到逐渐的很晚才回去到最后还会在一个房间里聊到很久，虽然最后还是各睡各的但茉莉心里有了一种想和他一直在一起的想法。

这让茉莉也心惊了一下，之前想和东亚在一起是因为他们原来就是好朋友，兄弟之情加上男女之爱才会激发出那种爱意。但是对于之前完全不了解的马宁自己为什么会冒出这种想法呢？看来真的是自己已经完全成为女人了，对于马宁散发出的强烈爱意自己的女人身体可以很清楚的感受到并且吸收进身体里，它们转化成对于马宁的爱意逐渐填满了自己大脑。

她知道自己是有些喜欢马宁的，这是一种很单纯很纯粹的女人对男人的爱意，尤其是经过这么多恐怖、残忍的事情之后茉莉更加希望

有一个人可以依靠的住，整个人变得更加脆弱希望被呵护，而马宁似乎就是一个可以让她把整颗心交出去的人。

这天是他们在东京的最后一天，他们已经在东京待了快一个月了，再不回去的话公司那边都急死了，吴顺国允许女儿这么久不回来工作也是心疼她遭遇的事情，但是时间已经拖了很久了。

白天两个人买了一堆伴手礼，临近夕阳归途中当茉莉和马宁手牵着手走在海边的马路上，夕阳的余晖将整条马路蒙上一层朦胧的金黄色，这条马路象征着美好的未来，而自己和这个男人也正在这条马路上向着终点走去。

其实茉莉心里是很复杂的，她不想回去，这一个月看似很长但和马宁在一起却过得很快，而自己也由一开始的闷闷不乐到现在的蹦蹦跳跳，她和马宁就像一对度蜜月的小情侣一样每天都很幸福很充实很愉快，不夸张的说她已经离不开马宁了，她喜欢靠在马宁结实的肩膀上，喜欢马宁在下雨天为自己打伞，喜欢扶着自己走下湿滑的楼梯，喜欢马宁认真听着自己说着生活中的点滴。

“怎么了？你低头想什么呢？”在日本的时光马宁也逐渐了解到了更多茉莉这个人，曾经冷冰冰的茉莉其实内心是一个十分脆弱十分柔软的女孩子，他这次确实也是想将茉莉拿下，不同于之前对于女

人都是戏耍玩弄，这一个月相处下来他真的发自内心爱上了这个茉莉。

他只是以为茉莉之前和自己不熟并没有跟他敞开心扉而已，殊不知其实这个茉莉的灵魂被替换过，他喜欢上的其实是现在这个小鸟依人的、温柔的、开心的茉莉而不是过去那个她。

“没事~我只是感觉时间过得好快啊~，每天睡到自然醒然后和你出去觅食在东京各个角落里闲逛的这种生活我都习惯了，回去后可能还会不适应呢~”茉莉低着头看着自己迈出去的腿说道。

“哈哈~我也是啊，之前每天都忙忙碌碌的根本没想到会有如此悠闲的一个月啊，我们住的这东京乡下的小镇子也让我很惬意。不过之所以我能这么开心主要是因为茉莉你在身边啊，和你在一起每天都很充实~”韩俊看到茉莉的话里话外有着对自己的依赖后准备实施自己的计划，他这次一定要把握住机会。

“马宁我们到海边坐坐吧，我想看看日落。”茉莉看着面前闪着金黄色光辉的大海撩了撩被海风吹散的一缕发丝说道。

两个人一步一个脚印在沙滩上朝着海边走着，茉莉穿着高跟鞋踩在沙滩上每一步鞋子的跟都陷入了沙子中，这让她走得很不舒服，她不喜欢这种犹如踩在云中虚幻不踏实的感觉，就像她此时的处境一样。

她弯下腰抬起一只腿脱掉高跟鞋，就在这时她脚下重心不稳只觉得自己要摔倒一般，同时脚踝传来了钻心的疼痛，突然一只结实的手臂将她揽入怀中这让茉莉稳稳的靠在了其怀中。

马宁垂头充满爱怜的看着茉莉温柔的说道：“小心啊~”

茉莉的脸顿时红了起来，在夕阳的遮罩下整张脸泛起迷人的颜色，这时又是一阵柔和的海风吹起了茉莉的长发，这样一个慌乱且娇羞的女颜让马宁的心扑通直跳。

“谢谢~啊~！！”茉莉轻声的道谢说着，但是她刚要站起来就发现自己的脚扭到了。

“怎么了？你的脚扭到了吧！我带你去医院吧，快。”马宁发现茉莉受伤了立即心疼以及自责起来，是自己没有保护好她。

“不要！你扶着我去海边吧，太阳马上就要落了，我想看一下落日，可以吗？”茉莉的小女人脾气上来了，她不知为什么特别想看这美好而失落的场景，她很怕自己再也没有机会看到落日了。

“好吧！”只见马宁一个公主抱将茉莉整个人抱了起来朝着海边走去。

海边一个人都没有，长长的海岸线只有这两个人，他们尽情的呼吸着这自由的空气，享受着只属于他们两人的时光。

“啊~！！你...啊...”茉莉娇嗔道，她没想到马宁居然会没有经过自己的允许就把自己抱起来，

“怎么了？你受伤了怎么还能让你自己走呢，这样子你就不会受伤了，我们也能快点赶到海边。”马宁略微喘着目视前方说道。

她很想责怪马宁没有请求自己就擅自主张，但是下一秒自己就把话咽了回去。因为她突然觉得好舒服，整个人陷入了温暖的怀抱中，那种感觉很安全很踏实，尤其是自己能感受到马宁的胸脯上下起伏，她甚至可以听到这个强壮男人的心脏砰砰的跳动声，她好像钻进了马宁身体里一样让她感到温暖。

茉莉大大的眼睛看着自己眼前马宁的脸庞，这张英俊的面孔在蓝天的背景下更加的硬朗。

“这个男人真的很完美，几乎在他身上看不到一丝的缺点啊，他真的喜欢上我了吗？我值得被一个男人喜欢上吗？如果他知道我是冒牌货还会喜欢我吗？”

随着马宁的步伐而左右摇晃茉莉就像躺在妈妈的怀抱里听着摇篮曲被哄睡一样，茉莉觉得如此的舒适，她轻轻闭上眼眸整个人都要飞向梦中的世界。

不知走了多久当马宁放下来时茉莉居然觉得有些不舍，她低头摸了摸自己发烫的脸蛋笑了笑说道：“马宁你一直都是这么温柔的人吗？”

马宁坐在她旁边说道：“对待在乎的人我才会展露呢，之前我是一个不懂得体贴，放荡不羁的人呢，但是当我在某天遇到了某个人的时候就下定决心要为了她成为全世界最棒的男人。”

夕阳的轮廓依然清晰，茉莉看着安静起伏的海浪表面上铺满了金红色，它们汇聚在一起将整个海洋染红。

天和地在这时仿佛更加的遥远并且宁静，时间也仿佛被凝滞了般使得海浪的声音也小了很多，只有窸窣窸窣的沙声。

茉莉看着这场景眼睛突然泛起红圈，她不知道为什么好想哭，只见她无奈的笑了笑：“我知道你是在说我，我也知道你的心意。不过你是不是只是看上了我的身体呢？你们男人都是看外表就认为自己深爱上某个人了呢~”

茉莉有些灰心，如果说马宁喜欢上的只是李茉莉这幅皮囊的话那么自己没有办法真正的接受他。下决心成为李茉莉后徐平就决定要让李茉莉成为自己心中应有的样子，她一改李茉莉的臭脾气，对所有人都友善、宽容、耐心，她希望自己所呈现的崭新的李茉莉能够被全世界承认而不是在继续表演过去的那个李茉莉。

之前虽然和东亚在一起很开心但是自己每时每刻都要去刻意的装扮成曾经的李茉莉，这让她那段时间其实很烦恼与难受。

当东亚从他的世界消失后茉莉就决定以后陪伴自己的男人一定不仅仅看上李茉莉这个身体，她要对方一定要认可自己的内在也就是灵

魂。

“是的，我开始的时候确实是被你的外表所吸引。和你相处开始的时候你是一个我琢磨不透的人，我无法确定自己是否有资格得到你的认可，所以我胆怯了一直以好朋友的身份在你身边。”马宁用手抓了一把沙子放在手里揉捏着。

“但是不久前我遇见你突然发现你变了，你好像终于向我袒露心扉一般将自己的内心开始展示给我看。每一次和你在一起我就发觉你其实是一个十分温柔十分柔软的女人。现在我可以坚定地说我喜欢上了你的内心，这一个月下来我其实根本没有用眼睛来和你相处，而是在用心，我在尝试走进你的内心去更深的了解你。”马宁转过头看向茉莉。

茉莉用模糊的双眼看到马宁的眼睛满是坚定，“你不要用这种哄小女孩的话说给我听啦~，你到底了解我多少呢？”

“现在的你和之前就像换了个人一样，可能是之前的你并没有向我展示内心所以我对过去的你可以说很陌生，我可以跟你坦白我喜欢现在的你，尤其是我们相处的这一个月，我无法想象自己每天看不到你不能牵你的手的未来。如果老天爷告诉我你的灵魂被人替换过我也无所谓，我爱上的是此时此刻的李茉莉，我知道不论是过去的

你还是现在的你都是你，我爱你就会接受你的全部，但现在的你，实在是太可爱了，我无法无视对你的爱。”

这一段话的杀伤力太大了，直接将茉莉本就脆弱的心锁彻底击穿，这是一个不了解自己过去的陌生人对自己的认可，这意味着马宁是真的喜欢上了现在的自己而不是过去的李茉莉。

“我知道你心里其实很纠结很彷徨，我不知道你为什么会这样，但是请你相信我，我会让你的心再次不再动摇，你希望你能成为做自己的人，你这段时间发生了什么我多少有些耳闻，你一定受到了很大的伤害，可能和你的前男友李东亚以及你的闺蜜婉瑜遭遇有关。但是那些都过去了，从今天开始，从我们回国开始我希望你能坚持自己的选择，我希望你能够再次的找回初心。你接受不接受我没关系，就算我无法成为最后陪你走过一生的人也没关系，就算以后我们天各一方我也希望你能开心快乐，希望你能幸福。”马宁的眼里也闪起泪花。

茉莉的眼泪如同决堤一般掉落下来，内心女性化的她现在也和女人一般十分感性。她用手一边抹着眼泪一边说道：“如果我真的是半路替代了李茉莉的人呢？你还会爱上我吗？”

“当然！我相信现在的李茉莉是彻底脱下保护层完全袒露内心的最真实的李茉莉，我爱上的就是这个一个月以来和我大口大口的吃路边摊、和我穿着和服在寺庙里祈福、和我在街机厅里抓娃娃的李茉莉！”马宁用自己最大的声音喊了出来，而此时的茉莉早已经哭的不成样子。

“茉莉，你愿意接受我吗？我会给你幸福的，我相信自己可以和你携手走到最后，无论你之后变成什么样子我都会深爱着你，我马宁用自己的生命发誓绝对不会背叛你！”马宁伸出手说道。

“好的~我...我愿意！”茉莉一把抱住了马宁，此时茉莉的心里住进了另一个人，而她的内心里再也容不下他人了。

深夜的房间里一男一女赤裸相拥在床上，女人紧紧的抱住男人，她含情脉脉的说道：“你不要后悔哦~！如果你真的辜负了我的话我绝对不会放过你~！”

“放心，就算全世界都不相信你，就算你是假冒成李茉莉的人我也不会放弃你的，我会陪着你的，一直~”男人将女人压在身下温柔的说道。

男人将自己的胯下之物缓缓的插进了女人的下体中.....

第二天茉莉睁开眼看到阳光照射在身边男人的胸脯上格外性感，她伸出小舌头轻轻的舔了舔。

“好甜~！这就是爱情的味道吗？”茉莉本以为自己因为东亚伤过的心再也不会对别人心动，但是现在她才知道原来的心动是如此的微弱，此时自己的身心才真正的觉醒了，这次的爱才真的叫做汹涌如潮水，原来之前对东亚的爱只是水龙头的程度啊。

她已经不可自拔的爱上了这个男人，一个月以来积累的好感和爱意，在昨晚统统得到了释放。

茉莉摸了摸自己的小肚子，要知道昨晚马宁可没有做安全措施呢，已经是女人身体的她是不是会怀上小宝宝呢？如果怀上就更好了，她已经做好成为马宁的爱人的打算了，这并不是一时兴起，而是这段时间的相处下来她设想过的画面，只要自己打从心底接受马宁那么她就决定成为马宁的老婆。不过这小子居然只是提出交往呢，要是当时他求婚的话自己一激动也会答应。

她正摸着小肚子突然从那里传来了阵阵疼痛，它最开始只是一个点，但是却在很短的时间里迅速膨胀，只是几秒钟就让茉莉疼的钻心。

茉莉连忙爬起来跑到卫生间马桶上坐下来，她捂着嘴巴只觉得下体剧痛。

“难道是.....那个来了吗？不会吧！昨天刚和马宁做过就来了？难道马宁真的是自己的天选之人？”

就在这时下面突然哗哗的传来液体流下的声音，她僵硬的低头发现马桶里已经一片血红.....

